

# Не серебро, а золото!

**Настоящая гордость Кемеровского округа – представители старшего поколения. Это те люди, на кого мы равняемся, чьим мнением дорожим, чей опыт – ценим.**

## Наставник юных патриотов

**Александр Иванович Грищенко - майор запаса, почётный гражданин Кемеровского муниципального округа.**

Общий трудовой стаж Александра Ивановича составляет 60 лет, 35 лет он руководит военно-патриотическим клубом «Десантник» на базе Ельцевской школы. Преподаёт обучающимся основы военного дела, военную историю, оружие, тактику

и основы ведения боя; тренирует волю воспитанников, выдержку, формирует их готовность служить в армии, любить и защищать Родину.

Выпускники клуба заканчивают высшее командное училище, милицейские школы и продолжают служить на благо Родины. Среди них - 38 офицеров МВД, 23 офицера минобороны. В настоящее время в кадетских корпусах МЧС и МВД г. Кемерово, г. Томска, г. Красноярска обучается более 10 выпускников клуба.

В 2021 году в преддверии Дня Победы Александру Ивановичу присвоено звание «Почётный гражданин Кузбасса».



Александр Иванович Грищенко

# Герои Кузбасса

**Ольга Аркадьевна Кудреватых**



Ольга Аркадьевна родилась 20 февраля 1952 года в городе Томске.

Она окончила среднюю школу № 1 города Берёзовского и поступила в Омский сельскохозяйственный институт, который окончила в 1974 году с отличием.

В 1975 году она была принята на должность агронома в совхоз «Береговой». С февраля 1988 года по май 2016 года Ольга Аркадьевна была начальником цеха овощеводства.

В 1994 году ей было присвоено звание Лауреат премии Кузбасса. В 2001 году Ольге Аркадьевне присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ», в 2009 году – звание «Герой Кузбасса».

Ольга Кудреватых – почётный работник сельского хозяйства Кемеровского района. Большое внимание Ольга Аркадьевна уделяла проблемам своих рабочих, школе, ветеранам труда, пенсионерам.

Среди жителей села и специалистов сельского хозяйства она пользуется заслуженным авторитетом, даёт умные, грамотные советы.

**Надежда Анатольевна Кузнецова**



Надежда Анатольевна Кузнецова долгое время проработала оператором машинного доения в племенном заводе «Октябрьский».

Успеть подоить и накормить от 45 до 55 коров для неё не проблема.

Все свои лучшие качества и навыки Надежда Кузнецова передавала молодому поколению, являясь их наставником.

Высокая активность в работе помогла достичь высоких производственных показателей. Надежда Кузнецова увеличила надои своих коров до 6350 кг, а также выход телят до 101%.

В 2006 году Надежде Кузнецовой за высокие показатели по продуктивности и качеству продукции, воспроизводству стада и сохранению поголовья животных присвоена высшая награда Кемеровской области – «Герой Кузбасса».

## Учитель с большой буквы

**Любовь Ивановна Майорова – заслуженный учитель Российской Федерации, почётный гражданин Кемеровского района.**

Любовь Майорова переехала в село Верхотомское в 1964 году, поступила на работу в местную среднюю школу, где проработала 42 года.

Уже давно взрослые ученики хорошо помнят, как на уроках литературы она проводила «пятиминутки». Школьники могли прочитать стихи, отрывки из произведений любимых поэтов.

Любовь Ивановна награждена медалью «Ветеран труда», орденом Трудового Красного Знамени, областной медалью «За веру и добро», государственной наградой «Отличник народного образования».



## Александр Александрович Платицын

**Александр Александрович Платицын родился 29 мая 1938 года в селе Рогозинка Омской области.**



На протяжении 55 лет Александр Александрович живёт и работает в Кузбассе.

Был школьным учителем в Беловском районе, секретарём комсомольской организации, инструктором Кемеровского обкома КПСС. С 1979 по 1988 работает вторым секретарём райкома КПСС, председателем райполкома районного совета. Потом 19 лет работает председателем облпотребсоюза.

В январе 2007 года Александр Платицын избирается председателем

районного Совета ветеранов.

По его инициативе и при активной поддержке администрации района, районного Совета народных депутатов, глав поселений появилась долгосрочная целевая программа «Финансовая поддержка ветеранского подворья», первая в области и в России.

Основная цель программы – социальная защита ветеранов, содержащих личное подсобное хозяйство, как одного из условий сохранения села, крестьянских устоев и традиций.

Александр Платицын имеет высокие награды Кемеровской области. Награждён медалями: «За активный вклад в развитие Кузбасса» III, II и I степени, «Лауреат премии Кузбасса».